

— Temetés. Szerdán délelőtt kísérték el utolsó útjára, a belvárosi református temetőbe mély részvét mellett Hoffmann Ignácot, aki 25 éven át tevékeny tagja volt Szeged törvényhatóságának. A végtiszességen nagyszámban jelentek meg Hoffmann Ignác rokonai, tisztelői, barátai és ismerősei.

— Károly volt trónörökös szerint csalásokkal károsították meg apja vagyonát. Bukarestből jelentik: Károly volt trónörökös perrel támadja meg elhunyt apjának végrendeletét. Követeli az iratok átvizsgálását, mert szerinte két éven át csalásokkal károsították meg a néhai király vagyonát.

Sport

Tervek és nyilatkozatok a Bástya reorganizációjáról.

A Bástya októberi programja.

(A Délmagyarország munkatársától)
A Bástya igazgatóságának az a határozata, amelyet kedden este hozott a csapat reorganizációjára vonatkozólag, sportkörökben élénk diskusszió tárgya. Sok találgatásra és kombinációkra adott alkalmat ez a kommuniké, amelyben az igazgatóság csupán azt szögezi le, hogy a csapat átszervezését rövidesen végrehajtja. Hogy ez azután milyen formában történnék meg, újabb kísérletezésekkel-e, vagy ujonnan szerződötlettel játékosok beállításával, arra egyetlen szóval sem utal a határozat. Ezért megkértük a Bástya elnökét, bástyai Holtzer Tivadart, hogy tájékoztassa a nyilvánosságot a Bástya tervéről. Bástyai Holtzer Tivadar a következőket mondotta:

— A csapat reorganizációját elhatároztuk. Ez pedig úgy fog megtörténni, hogy megerősítjük a csatársor összekötő pontjait, amit boszorkányos gyorsasággal, máról-holnapra persze megoldani nem lehet, azonban máris folyamatban vannak olyan intézkedések, amelyek remélem a csatársor megerősítését fogják maguk után vinni.

— Az összeállításokra vonatkozólag pedig visszaállítottuk a régi rendet és ezután Stein Sándor ügyvezető-titkár, Hlavay tréner és én fogjuk a csapatot esetről-esetire kijelölni.

— Az igazgatóság a jövőben nem, mint eddig, havonta, hanem minden héten egyszer ülést fog tartani. Vasárnap egyelőre Wahlit játszadjuk a balösszekötőben, a másik összekötő posztra még nincs jelölt, de péntekre az is eldől.

Beszélgeltünk a csapat reorganizálásáról Stein Sándor ügyvezető-titkár is, aki elmondotta, hogy a Bástya két nagy teljesítőképességű, fiatal áttörés összekötő csatár szerződötletén fáradozik. Nem vadásznak nagy nevekre, de keménykötésű csatárokat akarnak venni, hogy végre megoldják ezt a régen vajdó kérdést. A tárgyalások erre vonatkozólag annyira kedvező mederben haladnak és olyannyira sikerrel kecsegtetnek, hogy az egyik csatár már valószínűleg játszani is fog vasárnap a 33-asok ellen.

— Fegyelmi szempontból is vizsgálat tárgyává lette a Bástya igazgatósága a csapat viselkedését — mondotta Stein Sándor — és megállapította, hogy abban semmi hibát nem talált és hogy a csapat Hlavay tréner kezében megfelel a követelményeknek, de már most leszögezte az igazgatóság, ha a jövőben ezzel kapcsolatban csak a legcsekélyebb is felmerülne, úgy a Bástya igazgatósága nem fog visszaradni attól, hogy a legszigorúbb retorzióval éljen.

— Mi mindent el fogunk követni — fejezte be Stein Sándor —, hogy a Bástyának a jó csapata alakuljon ki és ha ez pillanatnyilag nem is fog megtörténni, mert hiszen erre időt kell engedni, rövid idő kérdése csupán, hogy a Bástya egységes, nagy csapata újból kész legyen.

A Bástya legközelebbi programjával kapcsolatban igen érdekes változások történtek. Mindenekelőtt Kispeszt felkérésére elfogadta a Bástya a bajnoki terminusok feleszerelését és így Kispeszt október 2-án Szegeden fog játszani.

Ujra játszik a megsemmisített Attila-Bástya Vidéki Kupa-meccset és ennek a terminusa is az októberi programba kapcsolódik be, amelynek további változása az, hogy a Bástya a Bocskayval való ligamérkőzését előre hozta és ezt a meccset október 9-én játszik le. 16-án a szezon egyik legnagyobb eseménye, a Bástya-Ujpest-meccs lesz Szegeden.

Végül e hónapban lesz a nagy vidéki derby is a Bástya és a Sabária között október 23-án, de egy hétre rá a Sabária már Szegedre látogat el és november 1-én a Vidéki Kupáért játszik a Bástyával.

Ezek szerint a Bástya októberi programja a következő:

Október 2. Bástya—Kispest ligabajnoki Szegeden.

Október 9. Bástya—Bocskay ligabajnoki Szegeden.

Október 16. Bástya—Ujpest ligabajnoki Szegeden.

Október 23. Bástya—Sabária ligabajnoki Szombathelyen.

Október 30. Bástya—Attila Vidéki Kupa Szegeden.

November 1. Bástya—Sabária Vidéki Kupa Szegeden.

Egyebekben a legközelebbi teendőre, a vasárnapi Kupa-meccsre készülődik a Bástya. Jön Zsák és jön Schlosser. Még mind a kettő a régi ágyu, frappirozzák csapataikat a fanatizmusig, amelynek élénk bizonyítéka a III. ker.-en aratott remek győzelem. Zsákkal szemben eredményre törekvőbb csatársort akar összeállítani a vezetőség. Ennek a csatársornak négy tagja már biztos, mert Wahlról úgy határozott az igazgatóság, hogy őt állítja a balösszekötőbe. Valóban Zsák ellen le is vizsgálhat újból. A jobbösszekötőbe az új embert illeszteni be.

A SZAK házi kerékpárversenye.

A SZAK kerékpároszlálya vasárnap délelőtt 8 órakor házi kerékpárversenyt rendez a következő programmal:

100 km. házi bajnokság. Szeged—Makó—Nagylak és vissza.

20 km-es ifjúsági verseny.

10 km-es propaganda verseny.

Nevezni Bauer Gézánál (Kölcsey-u. 5.) lehet. A versenyeket a SZAK szépen díjazza, így a bajnoki versenyen a nagy ezüst érmen kívül a győztes szép plakettet is nyer.

Barátságos mérkőzés. KEAC—SZTK 1:1 (1:0). Szerdán délután barátságos mérkőzést vívott a komplett felállításban játszó két együttes. Különösen a KEAC kellett jó benyomást. Góllövők: Nagy, illetve Kakuszi voltak.

Dempsey Nagydisznódról vándorolt ki Amerikába?

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.)

Bukarestből jelentik: A Dempsey és Tunney boxmérkőzéssel kapcsolatban az egyik bukaresti lap azt a hírt közli, hogy él Nagyszében mellett, Nagydisznódon egy Domsa nevű román ember, aki azt mondja, hogy Dempsey az ő testvéröccse és Nagydisznódról vándorolt ki Amerikába. Dempsey eredeti neve Domsa Teodor volt.

Bontás!

Bl 78

A szolnoki leégett Hungária-malom lebontásából kikerülő nagymennyiség nagyméretű cca **hárommillió fali téglá** vagonba vagy uszályba rakva is **rendkívül**

olcsón eladó

Bővebbet: Szolnokon a bontás színhelyén.

Színház és Művészet

A szegedi városi színház műsora:

Csütörtökön: Szibill. (Bérletszünet.)
Pénteken: A legkisebbik Horváth lány. (Premierbérlet 2.)

Szombaton: A legkisebbik Horváth lány. (A) bérlet 2.)

Színházjegyet a Délmagyarország jegyirodájában telefonon is lehet rendelni. A jegyeket kívánatra házhoz küldjük.

Szibill. Jakobi Viktor bűbajos zenéjének hangjai mellett vonult fel a színház operett társulata az új rezsim második előadásán. A hangulat, a kíváncsiság kifeszített idegességével várta a mérkőzés első fordulóját. A meccs teljesen új erőt vitt a játékba, izgalmasnak ígérkezett tehát a színházi est. A Szibill maga is elég vonzóerő lehetett volna a telt házhoz, hozzájárult ehhez azonban még, hogy primadonnát avatott, új bonviván fölött ítélezhető a közönség és mégis sok sötét folt meredezett a fényes kivilágításban, üres páholyok, üres padsorok, mint sokszor régen. Az ouvertür pattogó indulója után némi kis késéssel széltlibbent a függöny, Páger és Beke Aliz kítőre kedvességgel üdvözölték hívei és az első operett-negyedóra után, amikor a zenekarban primadonna-belépőt preludizáltak, teljes díszben és pompában, teljes elfogódottságában és izgatottságában megjelent az új primadonna, Zöldhegyi Anna. Megkezdődött tehát a meccs. Az első felidőben lanyha volt a hangulat, a primadonna nem találta meg rögtön a kontaktust a közönséggel, idegenek voltak egymásnak, holt Zöldhegyi Anna jó megjelenésű, igen rutinos színésznő, van skálája a játéknak, fénye a hangjának, de — nem akarunk azonban túl nagy teret engedni a rosszra hajló fantáziának. Zöldhegyi Anna először állt szemben a szegedi közönséggel, látható indiszpozícióval küzdött, így nem szabad elhamarkodott ítéletet mondani. Annyit láttunk és éreztünk megjelenésében, hogy öntudatos, talán kissé nagyon is az, nem abból a primadonnafajlából való, amely puha agyaggá formálódik az érzések melegében. A bonviván Tolnay Andor ellenkezőleg első néhány szavánál, első finom áriájánál megfogta a közönséget, tehát számíthat rá, hogy nem állnak már előtte veszedelmes, nehéz csaták. A második bonviván, a beteg Eötvös Aladár helyett Szorád Tivadar ugrott be és meglepő szép hangjával nagy sikert ért el. Bilicsi Tivadart ismeri és mindig szerette a szegedi közönség, ezuttal is kitűnt eredeti alakításával. Résztvettek még néhányan, új tagok. A szinpad gondos rendezést árult el és a zenekart Beck Miklós vezényelte színesen, magával ragadó temperamentummal. Egyelőre ennyit az új rezsim első operett-előadásáról.

Ferrari Albertina, Kerpely, Kósa az október 16-iki Művész-Matiné szereplői. Jegyek 0.50—4 pengőig.

Seveik—Lehotzky világhírű prágai kvartett október 26-iki hangversenye a Harmonia I-ső bérleti estje. Jegyek és bérletjegyek (9 havi részletfizetésre is) a pénztárnál.

A színházi iroda hírel.

Szibill másodszer. Ma este másodszer mutatja be a színház Jakobi Viktor örökbecsű operettjét, melynek tegnapi felújítását zsufolt nézőtér fogadta. A szegedi közönség nemcsak az új operettek iránt lelkesedik, hanem különös szeretettel fogadja a régi értékeket is, melyek közül ebben a szezonban elsőnek a Szibill került színre. Az előjelek szerint ma ismét telt nézőtér fog gyönyörködni az örökszép operett előadásában.

A legkisebbik Horváth lány. A szezon első operett újdonságának pénteki bemutatója iránt olyan páratlan érdeklődés mutatkozik, aminő csak a legszebb színházi eseményeket szokta kísélni. Zerkovitz Béla gyönyörű muzsikájú operettje még ma is dominálja a Király Színház műsorát és hihetőleg még sokáig marad műsoron. A pénteki bemutatóest fényét emeli az illusztris zeneszerzőnek személyes részvétele, aki táviratilag jelentette be érkezését és aki már a mai próbákon jelen is lesz. A legkisebbik Horváth lányban mutatkozik be Neményi Lili, a kolozsváriak kedvenc primadonnája, továbbá Tull Margit. Medgyasszay Vilma szerepének az eljátszására T. Oláh Bóskét kérte fel a színház. Hálás szerepeket játszanak még Tolnay, Páger, Herczeg, Bilicsi, Eötvös, Rónai, Szilágyi, Veszely és Tasnády.

Harry Piel attrakció Romanovok kincse

hétfőn és kedden a Korzóban